

НОВОСТЬ

14.03.2024

ЛУКОЙЛ ПОМОГ РЕАЛИЗОВАТЬ ПРОЕКТ САМАРСКОГО ОБЛАСТНОГО ХУДОЖЕСТВЕННОГО МУЗЕЯ

Выставка «Человек света», посвященная 180-летию со дня рождения русского художника Василия Поленова, открылась в Самарском областном художественном музее при поддержке БФ «ЛУКОЙЛ» и ООО «РИТЭК» (входит в Группу «ЛУКОЙЛ»). Масштабный проект позволил собрать на одной площадке полотна художника из 12 ведущих музеев страны.

Государственная Третьяковская галерея привезла известнейшую работу «Московский дворик». Иркутский художественный музей — авторскую версию картины «Христос и грешница», которая ранее никогда не покидала стены музея. В проекте также участвуют: Екатеринбургский музей изобразительных искусств, Омский музей изобразительных искусств им. М. А. Врубеля, Приморская картинная галерея, Нижегородский художественный музей, Ульяновский областной художественный музей, Серпуховский историко-художественный музей, Тверская областная картинная галерея и другие.

Работы, представленные на выставке, отражают своеобразие многогранного наследия Поленова, различные периоды его творчества. Особое место отведено теме русской природы, красной нитью проходящей на протяжении всей жизни художника.

В числе мероприятий выставочного проекта запланированы пресс-конференция с руководителями ведущих отечественных музеев, лекции научных сотрудников Государственного Русского музея и Самарского областного художественного музея, мастер-классы для детей.

Это не первый опыт сотрудничества БФ «ЛУКОЙЛ» с Самарским областным художественным музеем. В рамках партнерских отношений открыты ряд масштабных выставок, реализованы инклюзивные проекты в сфере искусства и культуры.